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restrictions sur les fonctions de contraintes ne sont que suffisantes 
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Pour résoudre le problème de
minimisation interne, il suffit de
déterminer la droite de pente 
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Pour résoudre le problème dual,
formulé en termes des 
variables  et :

Max Inf ,

il suffit de déterminer la valeur
 de 0 correspondant au

négatif de la pente de la droite
tangente 
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La fonction de perturbation 
est définie

Min   

Sujet à  

et en termes de et z  
Min   

Sujet à  
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Donc dans cet exemple,  et 
 sont identique.
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Le problème est stable puisque
la valeur de  ne décoît pas
très brusquement lorsque  
s'éloigne de 0.
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Il est facile de voir que ,  la
pente de la tangente à  (i.e., à
) au point  est un sous-gradient 

de  à 0.
Le théorème de dualité forte
s'applique.
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Pour résoudre le problème primal,
il suffit de trouver le point de  qui
minimise la composante  sujet à
la contrainte que 0.
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Pour résoudre le problème dual,
formulé en termes des 
variables  et :

Max Inf ,

il suffit de déterminer la valeur
 de 0 correspondant au

négatif de la pente de la droite
tangente 
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La fonction de perturbation 
est définie

Min   

Sujet à  

et en termes de et z  
Min   

Sujet à  
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La fonction de perturbation 
n'est pas convexe. Ceci vient 
du fait que les hypothèses de 
convexité pour le problème
primal ne sont pas vérifiées.
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